

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе подросток, обвиняемый в убийстве 16-летнего парня и причинении ножевых ранений двум несовершеннолетним, заключен под стражу**

Сегодня по ходатайству следователя первого отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК России судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении 17-летнего парня, [обвиняемого](#) в совершении преступлений, предусмотренных п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ и ч. 3 ст. 30, пп. «а», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство более двух лиц и убийство из хулиганских побуждений).

Следователями СК России во взаимодействии с сотрудниками регионального управления МВД России продолжается выполнение комплекса следственных и процессуальных действий, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1849382>